

№24-819
04.10.2024

**Министру юстиции
Республики Узбекистан
господину Ташкулову А. Д.**

**Копия: Министерство
иностраннных дел
Республики Узбекистан**

УВЕДОМЛЕНИЕ

Филиал Американские Советы по Международному Образованию в Республике Узбекистан (далее – «Филиал»), в лице Динары Сейтназаровой, и.о. главы Филиала, выражает Вам свое искреннее почтение и благодарность за плодотворное сотрудничество.

Настоящим Филиал, осуществляющий свою деятельность по законодательству Республики Узбекистан, информирует Вас о том, что Филиал планирует запустить реализацию программы “U.S. Government Alumni Grants and Conferences Program” (Программа грантов и конференций для выпускников обменных программ правительства США) в октябре текущего года, который будет финансироваться посольством США в Узбекистане. Проект предоставит выпускникам обменных программ возможности для участия в мероприятиях по профессиональному развитию и сотрудничеству по малым грантам, затрагивающие текущие аспекты сотрудничества между двумя странами и способствующие общему развитию в сфере образования, потребностям местных сообществ, повышению карьерных и лидерских навыков выпускников и других возможностей профессионального развития. В рамках программы Филиал будет работать над расширением взаимодействия и коммуникации между 11,000 выпускниками программ в различных областях страны посредством организации и проведения встреч выпускников, включая конференции и семинары по образованию и профессиональному развитию, нетворкингу и обмену знаниями. В рамках реализации программы, Филиал планирует сотрудничество с Министерством дошкольного и школьного образования, а также с Министерством высшего образования, науки и инновации Республики Узбекистан в проведении образовательных мероприятии. Запланированный срок реализации проекта составляет 12 месяцев, с общим бюджетом программы \$300,000 включая расходы головного офиса Филиала.

Филиал также планирует запустить программу English Speaking Nation: Teacher Leadership Training (ESN:TLT), спонсируемой посольством США в Узбекистане, целью которой является предоставление возможности профессионального развития для учителей английского языка-выпускников программы English Speaking Nation: Secondary Teacher Training, которая реализовывалась с октября 2019 по июль 2024 г. в тесном сотрудничестве с Министерством дошкольного и школьного образования (в рамках программы 18 000 учителей английского языка участвовали в тренингах по улучшению педагогических навыков). В программе также планируется участие учителей английского языка, которые являются выпускниками обменных программ посольства США в Узбекистане. В рамках программ запланировано проведения тренингов для 1,100 учителей. Программа будет реализовываться

в партнерстве с TESOL International Association в тесном сотрудничестве с Министерством дошкольного и школьного образования. В рамках программы будут проведены тренинги “Teachers of English Leadership Institute” от TESOL International Association. Срок реализации программы составляет 18 месяцев, общий бюджет программы \$500,000, включая расходы головного офиса Филиала.

Более детальная информация о мероприятиях, проведение которых планируется в рамках вышеуказанной программы, будет предоставлена в соответствии с установленными Министерством временными рамками.

С уважением,


Сейтназарова Динара
И. О. главы Филиала



Контактное лицо: Сардор Джумабаев
Телефон: + 998 90 900 3328